



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清日报

2018年1月26日
星期五
农历丁酉年十二月初十
今天到明天阴有时有雨，
局部有雨夹雪，部分山区
有雨夹雪或雪。
气温3-5℃。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6768期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

林亦俊在岭底开展结对帮扶时强调 加快实现区域均衡发展

贯彻十九大 创造新业绩

新时代 新征程

本报讯（乐清日报全媒体记者朱琼洁）昨天上午，乐清市委书记林亦俊赴岭底乡开展结对帮扶活动。他强调，要保持高度的责任感和使命感，做到扶持对象精准、项目安排精准、资金使用精准、帮扶举措精准，加快实现区域均衡发展。

市委市政府一直非常重视山区和革命老区建设发展。去年开始，乐清

深入实施精准扶贫三年行动计划，不断推进山区、革命老区加快发展和低收入农户增收，提前打赢了消薄攻坚战。全年共实施欠发达地区扶持项目380个，涉及资金1.63亿元。其中，开展金融扶贫，发放财政贴息贷款1.1亿元，受益农户2355户；开展项目扶贫，对100个扶贫项目共补助2410万元，受益农户达3万余户。同时，有13个乡镇（街道）、80个部门、138个企业参与帮扶工作。

山路弯弯。林亦俊一行驱车来到岭底乡，看到一排排白墙黑瓦的房屋错落有致地散布在山坡上，好似一幅江南风味的乡村美图。去年，岭底乡紧紧抓住纪念浙南游击纵队括苍支队

成立70周年暨周丕振同志诞辰100周年活动、小城镇环境综合整治等契机，深入挖掘丰富的红色资源，乡村面貌发生了巨大变化。

在结对帮扶活动座谈会上，林亦俊代表市委、市政府向岭底乡赠送了帮扶金，虹桥镇等结对帮扶部门单位，以及虹桥镇12家结对帮扶企业负责人分别向岭底乡赠送了帮扶金。

就进一步做好结对帮扶工作，林亦俊强调，要齐心协力抓乡村振兴战略和扶贫攻坚战。在这一轮发展中，全市上下必须保持高度的责任感和使命感，形成合力，对标全面小康的要求，加快山区、革命老区发展的步伐，努力解决区域之间的发展不平衡

问题。要精准施策抓结对帮扶。岭底乡要结合革命老区资源优势，深入践行“两山”理论，积极融入温州西部生态产业带建设战略布局，认真谋划，大力发展红色旅游、生态农业等，全力打造红色、休闲、康养三位一体的产业。要群策群力抓结对帮扶。全市上下要将结对帮扶工作作为一项重要的政治任务和民生工程，强化宣传，吸引更多的社会团体和能人志士参与到结对帮扶工作中，受帮扶单位也要因地制宜、找准路子，把各项资金用在刀刃上，大力推动特色产业发

展。市人大常委会副主任余协献等一同参加帮扶活动。

深化改革开放 推动效率转换 ——二论贯彻落实 市委全会和市两会精神

■乐清日报全媒体评论员

市委十四届三次全会和市两会强调，要聚焦聚力高质量发展。乐清要在新时代新征程实现高质量发展，既要靠新动能来有力驱动，也要靠高效率来有效保障。深化改革开放，进一步释放发展活力，推动效率转换，是为高质量发展提供高效率的根本方法。

深化改革开放，推动效率转换，关键在于全力推进“最多跑一次”改革。过去一年里，乐清大力推进“最多跑一次”改革，卓有成效。1162个审批服务事项实现“最多跑一次”，326个事项实现“零跑”，28个行业近50个证照实现证照联办。这些成就，既为企业健康快速发展释放出红利，也增强了政府部门的公信力，提升了群众的满意度。新的一年，要加快政务大数据中心建设，打破信息孤岛，实现部门数据共享，努力让“最多跑一次”改革延伸到更多的便民服务领域，进一步激发“大众创业、万众创新”的积极性和主动性，进一步增强群众的获得感和幸福感。

深化改革开放，推动效率转换，还要全力推进重点领域改革。乐清当前要重点做好深化供给侧结构性改革、深化金融综合改革、深化财税体制改革、深化投融资体制改革、深化柳市镇国家中小城市综合改革和虹桥镇省小城市培育试点等文章。改革前先吃透中央和省、温州相关精神，深入调查研究，周密制定方案；改革中及时发现漏洞，查漏补缺，稳妥推进；改革后观察成效，总结经验。这些重点领域改革成果的推广以及辐射带动，必将有力推动乐清发展整体效率的转型升级。

深化改革开放，推动效率转换，也要全力推进对内对外开放。坚持乐商回归、对接央企、引进外资齐头并进，围绕强链补链、提升产业、壮大集群，突出抓好产业链招商、科技招商和总部招商。通过“最多跑一次”改革、重点领域改革，打造更具吸引力的营商环境，实现优质资源、优质企业的“洼地效应”。对内而言，鼓励企业兼并重组、抱团发展，小企业做大，大企业做强；对外而言，千方百计利用好在外乐商的资金、人才、技术和信息优势，千方百计把央企、外资引进来、留下来。内外齐发力，形成高效率，汇聚乐清高质量发展的强大动力。

推动效率转换，需要各乡镇（街道）各部门有更强的大局意识和长远眼光，以乐清发展的整体利益为重。全市上下拧成一股绳，心往一处想，劲往一处使，乐清高质量发展的美丽蓝图就会变成美好现实。

冬季治安大巡防暨“扫黑除恶”大排查启动

本报讯（乐清日报全媒体记者林一笑 陈海燕 陈清清 见习记者 陈青）为贯彻落实中央政法工作会议和全国“扫黑除恶”专项会议精神，给全市人民营造一个平安稳定、和谐有序的节日环境，昨天上午，乐清启动冬季治安大巡防暨“扫黑除恶”大排查活动。

在市行政管理中心南广场举行的启动仪式上，随着乐清市委副书记、政法委书记吴松海一声令下，全市冬季治安大巡防暨“扫黑除恶”大排查拉开序幕。500余名来自各乡镇（街道）的巡防队员、市公安局机关民警、特警、消防战士、边防官兵、民兵，分赴各地巡防岗位。

市领导朱赛月、赵思平，市人武部政委许永楠，市人民法院院长林向光、市人民检察院检察长潘勇等参加启动仪式。市委常委、公安局长徐良悟主持仪式。

吴松海要求，全面推进治安大巡防，有效织密防护安全网。全面强化不稳定因素排查化解和治安巡控，全面启动各方力量参与。组织开展“扫黑除恶”大排查，全力护航经济社会发展。通过精准排摸、固定证据，全方位开展集中排查、滚动排查。突出重点、精准打击，把打击锋芒对准群众反映最强烈的黑恶势力犯罪。依法严惩、消除后患，坚持打早打小，有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱，有力提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

吴松海强调，强化组织保障，切实形成工作合力。为乐清经济社会发展和人民群众安居乐业创造更加平安、和谐、稳定的环境，实现高水平的“平安九连创”。



全市冬季治安大巡防暨“扫黑除恶”大排查启动仪式现场。乐清日报全媒体记者 刘言勇 摄

此前乐清已有多个镇街启动冬季大巡防大排查活动。1月19日上午，清江镇启动“平安大过年”集中监督排查活动，该镇平安监督团成员、全科网格员等对辖区内人口密集场所、农贸市场、大型超市等进行安全大排查，对排

查出来的安全隐患进行现场记录，责令限期整改到位。

1月23日上午，翁垟街道举行岁末年初平安大巡防启动仪式，近300人参加启动仪式。随后，街、村两级共4支巡防队分头展开巡防行动。

1月23日下午，100多人组成的巡逻车队从虹桥镇政府大门口出发，沿着飞虹中路、老104国道、环城西路、飞虹北路等，在建城区范围进行治安巡防、消防布防。虹桥镇冬季治安大巡防拉开帷幕。

各乡镇学习贯彻市委全会和市两会精神

本报讯（乐清日报全媒体记者通讯员）市委第十四届三次全会和市两会召开后，各乡镇纷纷组织学习贯彻会议精神，结合各自实际谋划新一年的工作思路。

1月23日下午，柳市镇召开党委理论中心组学习（扩大）会议暨民主生活会征求意见座谈会，深入学习贯彻党的十九大精神以及乐清市第十四届三次全会、市两会精神，并向社会各界代表面对面征求意见。

会议组织学习了党的十九大精神“八个明确”和“四个坚持”，学习了市委十四届三次全会精神，深入解读了市委书记林亦俊代表市委常委会向全会作的工作报告，明确了柳市镇深化国家中小城市综合改革、省小城市培育试点，加快推进柳市由“镇”

向“城”跨越的目标。

在随后召开的民主生活会征求意见座谈会上，各科室职能站所负责人、“两代表一委员”、部分村居代表等围绕移风易俗、旧村改造、排污管道建设以及危旧房整治等畅所欲言，提出许多具有针对性和建设性的意见建议。

乐清市委常委、柳市镇党委书记包光许向参加会议的各方代表表示感谢。他指出，学习贯彻党的十九大和市委十四届三次全会精神，必须把握讲政治这个根本，抓牢能力建设这个基础，强化担当有为这个导向以及坚守廉洁自律这一底线。他要求与会成员要以此次学习为契机，总结回顾一年的工作，并提前谋划好新年各项任务，切实为柳市“全面小康标

杆镇、业强宜居小城市”建设作出贡献。

1月23日，虹桥镇召开三套班子扩大会议，传达学习市委十四届三次全会、市两会精神。会议强调，虹桥镇要认真学习、落实好市委十四届三次全会精神，聚焦聚力高质量发展，围绕“坚持二轮驱动、推进三大转型、建设四个城市”一张蓝图绘到底，打造临港新城。

1月23日上午，龙西乡召开理论中心组扩大学习会，专题学习市两会精神。随后，各科室负责人结合龙西乡发展现状，汇报了2018年工作思路、目标及工作措施。会议要求深入推进美丽乡村标杆村建设、五尖山田园综合体（森林康养基地）打造、龙西溪流域综合整治等工作。

1月15日，清江镇召开全体机关干部会议，第一时间传达学习市委十四届三次全会（扩大）会议精神。清江镇将抓紧抓好小微园建设，严格落实消防夜查制度，切实保障和改善民生，改善小城镇环境，持之以恒做好维稳工作。

1月16日下午，芙蓉镇召开市委十四届三次全会精神暨理论学习中心组专题学习会，镇三套班子、全体机关干部120余人参加会议。会议强调，必须坚持把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，在学懂弄通做实上下功夫。

1月16日上午，雁荡镇迅速组织传达贯彻市委十四届三次全会精神，研究部署贯彻落实意见。会议要求全体机关干部深刻学习领会会议精神，把学习讨论成果转化转化为今后工作的思路和举措。

近日，南岳镇党委理论中心组专题学习了市委十四届三次全体（扩大）会议精神，镇三套班子参加会议。会议强调以“乡村振兴”为主抓手，以满足人民日益增长的对美好生活的向往为落脚点，全力打造富裕文明美丽和谐的临港小镇。

确保民兵调整改革 高标准落实 乐清部署重点工作任务

本报讯（乐清日报全媒体记者 郑瀚）昨日，乐清召开民兵调整改革暨2018年度民兵整组任务部署会，全面贯彻落实上级民兵调整改革工作会议精神，明确乐清民兵调整改革任务，部署今年民兵整组工作。

市委常委、常务副市长叶伟琼强调，此次民兵调整改革是在全面贯彻党的十九大精神、深化国防和军队改革的大背景下展开的，各级各部门要充分认清做好民兵调整改革的重要意义，深刻认识做好民兵调整改革是贯彻落实党的强军思想的政治要求、有效履行新时代使命任务的迫切需要和军民融合深度发展的有效途径，切实把思想和行动统一到党中央、中央军委的决策部署上来，认真抓好贯彻落实。要把握重点，坚持党管武装制度，扎实开展民兵整组，狠抓军事训练，注重建用结合，着力强化民兵调整改革的质量效益。要加强领导，严格落实责任，明确工作职责，紧盯时间节点，协力推进改革调整工作，确保民兵调整改革任务高标准落实。

市人武部政委许永楠传达了上级民兵调整改革任务部署会议精神，市人武部部长王兵对全市民兵调整改革暨2018年度民兵整组工作作了具体部署。

导读

一场寻人 一碗面 一次帮助
他们的善举
如冬日一缕阳光

中国农业银行 乐清农行贷款巨惠 总有一款适合您

优质小微企业贷 10-100万元 无需自然人担保	房屋装修贷款 50万元 月费率低至2厘4
商品房抵押贷款 三年内可免还本金	农房抵押贷款 乡镇农村地区皆可申办

**整治乡容镇貌
提升城镇形象**

乐清市镇治办